



10 октября на спортивно-тренировочной базе Пожарной части № 5 ФГКУ «5 отряд ФПС по Чувашской Республике – Чувашии» (г. Чебоксары) состоялись республиканские соревнования среди добровольных пожарных дружин учреждений высшего профессионального образования. К участию в соревнованиях допускались студенты вузов, являющиеся членами добровольных пожарных дружин, имеющие соответствующую подготовку, допуск врача, находящиеся в реестре добровольных пожарных.

Чувашский государственный университет имени И.Н. Ульянова на соревнованиях представлял пожарно-спасательный отряд из 6 человек. Перед участниками стояли следующие задачи:

первый этап – одевание боевой одежды пожарного;

второй этап – оказание первой помощи пострадавшему;

третий этап – прокладка пожарных рукавов и подача ствола на тушение;

четвертый этап – ликвидация очага пожара с помощью огнетушителя;

пятый этап – подъем по установленной лестнице в окно второго этажа жилого дома.

Команда университета в пожарной эстафете с результатом 2 минуты 11 секунд заняла I место среди добровольных пожарных дружин учреждений высшего профессионального образования Чувашской Республики. Университет награжден кубком и дипломом I степени Главного управления МЧС России по ЧР, участники команды получили медали и ценный приз.

{gallery}novosty/2013/10/141013_1{/gallery}